
Конспект занятия для детей 6-7 лет. 

Занятие в техники ниточный дизайн. 

« Пасхальный цыпленок» 

Тема: «Пасхальный цыпленок» 

Цель: Познакомить с техникой ниточный дизайн. Изготовить пасхального 

цыпленка в технике ниточный дизайн. 

• Задачи: Познакомить с особенностями техники ниточный дизайн, развивать 

мелкую моторику, фантазию, эстетическое восприятие. 
• Воспитывать уважение к народным и культурным ценностям. 

 

Материалы: Заготовка в виде яйца с дырочками по кругу; клей карандаш; 

ножницы; скотч; цветная бумага; шерстяные нитки, в нашем случае желтого 

цвета; декоративные элементы для украшения.  
 

Ход занятия: Здравствуйте, дети!  

«Весной в наш дом приходит самый светлый, любимый праздник - Пасха 

Христова. Как  и всякий большой праздник, Пасха справляется с играми, 

хождением  друг к другу в гости, дарением подарков. Люди начали украшать 

яйца очень давно. Сначала красили их в разные цвета и  назывались они 

крашенками, а потом яйца стали расписывать яркими узорами назвали их 

писанками. Писанка - главный символ Светлого Воскресения, чудесное 

пасхальное подношение. (Детям предлагаются расписные яички и 

иллюстрации для рассматривания.).  

Я предлагаю Вам подготовиться к празднику и изготовить Пасхального 

цыпленка в технике «ниточный дизайн». 

Итак, приступим к работе. Берем заготовку, закрепляем один конец нитки на 

обратной стороне скотчем. Другой конец нитки тоже обматываем скотчем, и 

начинаем плести паутину в противоположные стороны друг от друга. Плетем 

до тех пор, пока нитки не лягут плотно. Закрепляем нитку с обратной стороны 

заготовки скотчем. У нас получилось нитяное яичко. 

А теперь с помощью декоративных элементов превратим наше яйцо в 

цыпленка.  Приклеим глазки, клювик и лапки. А теперь с помощью 

декоративных элементов (шляпки, бантики, бабочки), украсим наших цыплят. 

Дети, этих цыплят можно оставить у себя в доме как украшение к празднику, 

а можно  преподнести  виде подарка родным и близким. 

Рефлексия: Вам понравилось занятие? Что нового вы узнали на занятии? Что 

у вас вызывало трудности при изготовлении поделки? 


